

справ окремі суди допускають помилки при кваліфікації дій винних осіб, відмежуванні одних злочинів від інших, вирішенні питань про наявність або відсутність кваліфікуючих ознак вчинених злочинів.

Зокрема, у суддів виникають труднощі при кваліфікації дій винних осіб, коли несанкціоноване втручання в роботу електронно-обчислювальних машин (комп'ютерів), автоматизованих систем, комп'ютерних мереж здійснювалося з корисливих мотивів, з метою викрадення чи заволодіння чужим майном. Зазначені дії і органи досудового слідства, і суди помилково кваліфікують лише за статтями Кримінального кодексу, якими передбачено відповідальність за вчинення комп'ютерних злочинів, не кваліфікуючи такі дії за сукупністю злочинів, у т. ч. і за відповідний злочин проти власності.

Призначаючи покарання за вчинення такого виду злочинів, суди іноді не застосовують обов'язкове додаткове покарання у виді конфіскації програмних та технічних засобів, за допомогою яких було вчинено злочин.

На наш погляд для покращення захисту інформаційних ресурсів та покращення ефективності боротьби в цій сфері на території України необхідно:

- постійно проводити дослідження проблем захищеності інформаційних систем в наукових працях;
- сприяти удосконаленню правового забезпечення захисту інформаційних систем: зміст законодавства повинен відповідати реальним умовам суспільства та реальному розвитку технічних засобів; поліпшити сам правотворчий процес;
- не повинні визнаватися законними нормативні акти, спрямовані на закріплення свавілля влади, чим би воно не мотивувалося;
- необхідно переймати досвід боротьби зі злочинами в інформацій та комп'ютерній сферах у більш досвідчених країн.

КОНСТИТУЦІЙНА РЕФОРМА В УКРАЇНІ: ПРОЕКТ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ – НЕГАТИВНІ ТА ПОЗИТИВНІ СТОРОНИ

Кудлай В., студ.

Прийняття Верховною Радою України 28 червня 1996 року Конституції України стало не тільки формальним завершенням

довготривалого “конституційного марафону”, а й актом закріплення на найвищому рівні основних політико-правових параметрів сучасної української держави.

В. Ющенко на щорічному зверненні до ВРУ, передав спікеру Верховної Ради – В. Литвину проект нової Конституції України, та попросив щоб її розглянули невідкладно.

Основні зміни які хоче провести Віктор Ющенко є такими: - зокрема, йдеться мова про введення двопалатного парламенту (ст. 86) – Національних зборів України, які складатимуться з двох палат: Палати депутатів і Сенату. Загальний склад Палати депутатів – триста народних депутатів, які обираються строком на чотири роки. До складу Сенату входять по три сенатори, які обираються на шість років в АРК Крим, кожній області, Києві, а також у співтовариствах, які по статусу прирівняні до областей. До складу Сенату також входять колишні Президенти України, крім тих, які ілусунені ілз ілпосади в ілпорядку іл імпічменту. Кожні два роки переобираються по одному сенаторові з АРК, Києва і кожної області.

Окрім того, в проекті закону планується обмежити недоторканність нардепів: народний депутат без згоди Палати депутатів, а сенатор без згоди Сенату не може бути затриманий або арештований. Проте, притягання до кримінальної відповідальності здійснюється в загальному порядку, до набуття чинності ілзвинувачувального вироку. В проекті мовиться про те, що накладається заборона на одночасне проведення виборів Президента і парламенту, а також виборів в органи місцевого самоврядування. Є в законопроекті і пункт про ілзаборону іл виборів іл в умовах іл військового або іл надзвичайного стану.

Як плюс цього законопроекту можна відзначити скасування депутатської недоторканності. Проти цього виступають багато політиків посилаючись на те що без мандату просто буде не можливо працювати. Але чомусь для біль шості розвинених держав це стало звичайною справою!

Як висновок до всього цього, можна сказати, що зміни до конституцій вкрай потрібні, але учасникам конституційного процесу і всім ти політичним силам, які напрацювали свої варіанти Конституції, слід об'єднатися щоб створити єдиний варіант Конституції. І винести цей варіант на всенародне обговорення з тим, щоб він був імплементований у той час коли, новий Президент вступить і свої повноваження.